

平安消防

曝光娱乐场所隐患

通讯员 张燕飞

本报讯 近日,安吉县消防救援大队联合当地媒体,深入当地某KTV娱乐场所开展消防安全隐患曝光行动。

行动期间,大队消防监督人员发现,该场所存在防火门未安装闭门器、设备器配电间堆放杂物、烟感外罩未拆除等消防安全隐患,立即要求相关责任人进行整改。

下一步,大队将继续通过新闻媒体对各个场所的火灾隐患进行曝光,进一步浓厚舆论宣传氛围,切实消除火灾隐患。

责令整改消防隐患

通讯员 金雯怡

本报讯 近日,海宁市消防救援大队深入推进消防安全“百日攻坚”整治行动。

期间,消防救援人员发现,位于许村镇泥坝桥路306号一二楼的海宁依莎贝娜纺织有限公司,存在南侧厂房应急照明灯损坏、灭火器过期、一层东侧安全出口封闭、东侧室内消火栓被遮挡等隐患;三楼的海宁市如如纱纺厂存在北侧违法停放电动车并充电的隐患,海宁市双麒纺织厂存在北侧疏散楼梯间堆放杂物、停放电动车等隐患。消防救援人员当即责令整改。

谨防假冒消防培训

通讯员 沈燕斌

本报讯 近日,湖州市吴兴区接连发生多起假冒消防员培训的案例:骗子自称消防员,向众人高价推销消防产品;道场乡、八里店镇、湖东街道以及各中小学校,都接到了要求参加“消防培训”的通知。

消防部门提醒广大市民:消防部门不会以任何名义向单位或个人高价推销任何消防产品,更不会以个人名义开设账户,要求客户汇钱到指定账号。相关单位或个人如遇类似情况,可及时向所在地消防部门咨询确认,如果强制推销,可直接拨打110报警。

消防产品专项检查

通讯员 陈陵蓉

本报讯 近日,诸暨市消防救援大队联合市场监管局开展消防产品专项检查,强化消防产品监管,严厉打击假冒伪劣消防产品。

检查中,检查人员重点对诸暨多彩城投资有限公司等场所的消防窗使用情况进行了全面检查,并积极将消防窗的相关知识传授给各单位负责人,让对方充分认识到任何关于消防安全的“小问题”都是大问题,同时鼓励各单位发现假冒伪劣消防产品时及时拨打“12345”举报电话进行举报。

电动车隐患现场除

通讯员 钱若雅

本报讯 近日,嘉兴港区消防救援大队深入辖区恒大御景湾住宅小区开展电动车专项检查,加强住宅小区电动车消防安全管理。

检查人员发现,该小区12幢12层、13幢4层等多处楼梯间存在电动车违法停放问题,遂当场劝改,并向住户详细讲解违法充电行为带来的安全隐患,引导住户按要求把电动车挪至集中停放区充电。

据统计,港区消防救援大队共出动5个检查小组,检查住宅小区15个,发现隐患及问题50余项,均已现场整改。

平安集束

以案为鉴警钟长鸣

通讯员 陈娜

本报讯 近年来,苍南县司法局始终坚持政治引领,突出党建先行,让党建工作真正贴合律师行业的发展特性、工作特点,积极引导律师行业加强专业普法建设,以案释法,为司法行政人进一步筑牢履职保护这一道防线。

近日,苍南县司法局进一步激活组织“向心力”,由党员律师引领,发挥律师专业优势,将专项普法与行业党建相结合,收集梳理以往在承办诉讼、非诉讼案件时的典型案例,开展专业履职保护讲座,向司法行政工作者详细解释这些典型案例,厘清法律事实,分析案例原因和后果。

聆听讲座的司法行政工作者一致表示,要以案为鉴、警钟长鸣,在日常工作中更加严格要求自己,自律、自省,内强素质、外树形象,切实履行好工作职责。

深入工地排查隐患

近日,衢州市柯山消防救援大队深入衢州华友时代锂电项目工地开展消防安全检查,对发现的员工消防安全意识淡薄、宿舍用火用电存在消防安全隐患等问题,责令当场整改。

通讯员 杨敏 傅元璋 摄



数智检察加强监督

通讯员 唐红

本报讯 “这是本月从已办理案件中排查发现4件党员干部违法线索,现已将相关法律文书打印好,拟移送市纪委监委,报请派驻纪检监察组核对。”建德市人民检察院和派驻市检察院纪检监察组打破数据信息壁垒,收集建立全市党员和公职人员信息数据库,同时借助浙江省检察院“数据应用平台”,探索建立党员干部违纪违法线索比对监督模型,定期将办结案件信息导入监督模型进行梳理比对。

模型建立后,短短几秒就能完成相关数据梳理对比,促进纪检监察更便捷、更高效。该比对监督模型上线运行以来,已梳理发现本市党员干部相关违纪违法线索24条,有效破解了以往人工比对存在的效率低、不及时、易遗漏的难点问题,进一步织牢织密党员干部管理“监督网”。

整治非法倾倒固废

通讯员 丁露

本报讯 近日,青田县检察院就一起违法倾倒固废案件进行“回头看”时,发现非法倾倒的污泥已清理完毕,被污染河道恢复了往日清澈。

今年4月,该院接群众反映,有大量污泥被非法倾倒在辖区油竹街道一河道内,随即实地勘查,发现该处河岸边堆积污泥近300吨,部分污泥被雨水冲刷至河道内,严重污染环境。经溯源排查,上述污泥是某砂厂加工砂石料过程中产生。

检察院当即立案调查,并向环保部门发出检察建议,督促其依法履职,切实保护生态环境。收到建议后,环保部门迅速展开调查,责令涉事砂厂对非法倾倒的污泥进行清理,并在全县范围内开展整治非法倾倒固废专项行动。目前,县域范围内非法倾倒固废问题已得到妥善治理。

平安点滴

纠纷一次性解决

通讯员 黄超

本报讯 遂昌法院坚持“以最短的时间、最少的流程、最优的服务‘一次性解决’纠纷”理念,切实为群众排忧解难,进一步提高办案质量和群众满意度。

惠某在理发店工作时因意外造成身体多处烧伤,后续损失与之前协议约定的赔偿款相差较大,故惠某希望撤销原来的协议书,重新计算赔偿款。双方协商未果,惠某诉至法院。日前,承办法官结合案件事实与法律依据,引导双方当事人达成和解,惠某也得到了更好的康复治疗。

反光贴照亮回家路

通讯员 林花花

本报讯 近日,苍南交警马站中队开展了“暖邻反光贴,平安回家路”主题宣传活动。

交警和志愿者们在沿浦镇十字路口空地搭建临时卡点,给来往三轮车辆粘贴反光贴、送上交通安全手册,宣讲安全出行知识。

马站交警中队指导员黄欲晓说:“反光贴在能见度低的环境下能增加行车安全指数,使后方行驶车辆能够提前注意到前方车辆并及时避让,确保夜间行车安全。”

本次活动共为200余辆三轮车粘贴了反光贴,三轮车主纷纷表示感谢。

千名网格员进万户

通讯员 艾涛 许海鹭

本报讯 10月以来,建德市梅城镇采取集中动员、线上培训等方式,以老带新、现场帮带,持续开展“千名网格员进万户”活动。

由网格长、网格指导员、专职网格员组成的村社网格小分队,除工作日正常上班时间外,还利用“茶前饭后”和周末时间,积极入户宣传反邪禁毒、养老反诈等知识,协助村社做好广大市民核酸检测、居家隔离等工作,全面营造百姓看得见、摸得着、感受得到的平安环境,切实增强人民群众对平安建设的获得感、幸福感和安全感。

众车让行过路老人

通讯员 陆明光 徐莹莹

本报讯 近日,宁波市海曙区镇明路和仓桥街路口,一位老人推着装有物品的轮椅,颤颤巍巍地过马路,绿灯结束时,连马路的一半都还没过。驾车途经此路口,准备乘绿灯转弯的黄先生见状,立即停车,下车跑到老人身旁,扶着他走过马路。与此同时,其他车辆也都主动停车让行,直到老人安全通过。

海曙交警大队事后联系到了黄先生,说起下车扶老人过马路这事,他还有点不好意思,连连说道“这是举手之劳”。

处罚不忘普法教育

通讯员 管敏诗

本报讯 近日,温岭综合行政执法局城南中队查处了一起在非宗教活动场所组织、举行宗教活动的案件,当事人被处以相应行政处罚。

此前,执法人员在巡查中发现,有人在城南镇照谷村(洞黄)千佛观音堂内组织、举行宗教活动。此场所没有证照,属于非宗教活动场所,所以,在这里组织、举行宗教活动,违反了宗教事务条例的相关规定。在执法人员的普法教育下,当事人认识到错误,保证不再非法组织、举行宗教活动。